

400 ТЫСЯЧ ПЕРЕКОПАННЫХ МИЛЬ

33 года исполнилось учебному кораблю Ленинградской военно-морской базы «Перекоп», почти десять из них над ним шестует Курортный район.

В честь знаменательного дня рождения личный состав прославленного учебного судна пришли поздравить шефы. В состав делегации Курортного района вошли дежурный помощник главы администрации В.И. Киричек, председатель Совета ветеранов В.М. Михайлов, начальник отдела военного комиссариата по Кронштадтскому и Курортному районам М.Ю. Бабанов, депутаты муниципального совета Сестрорецка А.А. Ваймер и В.В. Матвеев.

На палубе корабля состоялся торжественный митинг и подъем флага. Экипаж в парадной зимней форме построился на палубе. Серое небо кронштадтской Усть-Рогатки окрасили флаги рас-



«Перекоп» заложен на Щетинской судоверфи им. Варского в Польской народной республике 4 апреля 1976 года. Спущен на воду 11 декабря 1976 года. 12 ноября 1977 года на корабле поднят Военно-морской флаг, с тех пор «Перекоп» предназначен для обеспечения практики курсантов высших военно-морских училищ, на нем матросы проходят срочную службу.

цечивания. Ведущий митинга замполит Андрей Краснобаев был особенно торжественен в парадной форме с офицерским кортиком.

Корабль прибыл поздравить председатель Морского собрания Санкт-Петербурга адмирал В.П. Иванов. Он подчеркнул исключительную роль всех поколений личного состава «Перекопа» в воспитании и обучении новых кадров для Военно-морского флота.

За время своего существования «Перекоп» достойно представлял Россию в международных гаванях 20 стран. Учебный корабль прошел 400 тысяч миль, которые кто-то тут же назвал «перекопанными».

Благодарственные письма были вручены лучшим офицерам и матросам от Морского собрания, командира корабля Сергея Бора, главы администрации Курортного района В.К. Борисова.



Начальник отдела военного комиссариата по Кронштадтскому и Курортному районам М.Ю. Бабанов отметил: «В этом году сбылась мечта шефов – на «Перекоп» были призваны юноши из Курортного района. Можно только гордиться за наших ребят, которые будут служить Родине на знаменитом корабле, воспившем не одно поколение защитников Отечества».

Лариса Голубева